
Correction 

Pose les opérations pour effectuer les calculs 

A4. Je cherche la longueur du circuit 

248 : 31 = 8 

Le circuit mesure 8 km 

 

A5 Je cherche le nombre de boîtes fabriquées en 1 heure. 

108 :12 = 9 

En 1 heure, la fabrique de jouets fait 9 boîtes. 

 

B4 j’enlève les frais de livraison 

672 – 24= 648 

Je cherche le nombre de vélos achetés par l’ école 

648 : 81 = 8 

L’ école achète 8 vélos. 

 

B5 je cherche la longueur totale du circuit : 

20 + 19 = 39 

Je cherche le nombre de tours que les voitures doivent effectuer : 

273 : 39 = 7 

Les voitures devront effectuer 7 tours du circuit. 


